1. HISTORIA PUBLICZNEJ BIBLIOTEKI PEDAGOGICZNEJ W KONINIE FILII W SŁUPCY
Powiatowa Biblioteka Pedagogiczna
Powiatowa Biblioteka Pedagogiczna w Słupcy została utworzona w kwietniu 1957 roku, dzięki staraniom Czesława Białasa, wówczas prze​wodniczącego Wydziału Oświaty przy Prezydium Powiatowej Rady Naro​dowej             w Słupcy.

Kierowniczką jej została Jadwiga Karpińska. Zorganizowała pla​cówkę przy współ​udziale i pomocy Pedagogicznej Biblioteki Wojewódzkiej w Poznaniu, która włączyła się do tych działań, w ramach swoich zadań statutowych, sprawowania opieki i nad​zoru merytorycznego nad powiato​wymi bibliotekami pedagogicznymi                   w Wielkopol​sce.

W tej strukturze organizacyjnej Biblioteka rozwijała się do 1975 roku.

Filia PBW w Koninie

Zmiana struktury organizacyjnej nastąpiła, w związku z reformą po​działu admini​stra​cyjnego państwa w 1975 roku. Utworzone zostało woje​wództwo konińskie, a Powiatową Bibliotekę Pedago​giczną w Koninie przemianowano na Pedagogiczną Bi​bliotekę Wojewódzką, zgodnie z decyzją Wojewody Konińskiego, z dnia 25 sierpnia 1975 roku.

Biblioteki pedagogiczne w dawnych miastach powiatowych, na ob​szarze obecnego województwa, w Kole, w Słupcy, w Turku, przekształcono w filie terenowe integralnie związane z Pedagogiczną Biblioteką Woje​wódzką. PBW w Koninie stała się samo​dzielną jednostką budżetową, której obsługą finansową zajmował się księgowy. Do końca 1998 roku, ta pla​cówka i jej filie podlegały organizacyjnie i finansowo Kurato​rowi Oświaty w Koninie.

Filia PBP w Koninie

Od 1 stycznia 1999 roku, w związku z nowym podziałem terytorial​nym pań​stwa, Konin przestał być miastem wojewódzkim. Zgodnie z ustawą, organem prowa​dzącym dla Publicznej Biblioteki Pedagogicznej w Koninie jest Samorząd Województwa Wielkopolskiego.

Struktura organizacyjna Biblioteki nie zmieniła się, nadal posiada trzy filie tere​nowe, które stanowią integralna część PBP w Koninie i objęte są jej budżetem.

Od 23 sierpnia 2000 roku obowiązuje nowa nazwa – Publiczna Biblio​teka Pedago​giczna w Koninie.

Nadzór pedagogiczny nad Biblioteką sprawuje Wielkopolski Kurator Oświaty.

2. PRACOWNICY BIBLIOTEKI PEDAGOGICZNEJ W SŁUPCY
Lata 1957 - 1971
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Jadwiga KARPIŃSKA (ur. 1915 r., zm. 1983 r.), była pierw​szą kierowniczką Po​wiatowej Pedagogicznej Biblioteki w Słupcy, od kwietnia 1957 roku do 11 sierpnia 1971 roku, kiedy odeszła na emeryturę.

Przez 14 lat organizowała działalność tej pla​cówki jedno​osobowo. Dopiero w 1969 roku podjęła starania o zatrudnienie drugiego pracow​nika, z uwagi na wzrost liczby księgozbioru i wzmożony ruch czytelniczy . W rok później, inspektor szkolny Telesfor Mądry, biorąc pod uwagę powyższe ar​gumenty, od września 1970 roku zaangażował drugą osobę do pracy w bi​blio​tece”. Na etacie została zatrudniona emerytowana nauczycielka, Maria Leońska.

Jadwiga Karpińska była bardzo zaangażowana w pracę w Bibliotece i propagowa​nie czytelnictwa. Brała udział w rejonowych konferencjach na​uczycielskich, prezentu​jąc recenzje nowości pedagogicznych, wystawy ksią​żek związanych z problematyką kon​ferencji, przedstawiając komunikaty o czytelnictwie nauczycieli. Ściśle współpraco​wała z kierownikami ośrodków metodycznych, dostarczając im najnowszej literatury z zakresu ich dzie​dziny zainteresowań. Sama była kierownikiem Ogniska Metodycznego Hi​storii.

Uczestniczyła w konferencjach organizowanych przez Pedagogiczną Bibliotekę Wo​jewódzką w Poznaniu, poświęconych różnym problemom: rozwojowi czytelnictwa (23.03.1960 roku), obchodom roku Józefa Ignacego Kraszewskiego (07.06.1962 roku). Także, w naradzie bibliotekarzy PBP w Warszawie, w czerwcu 1965 roku .

17 grudnia 1965 roku rozstrzygnięto konkurs na najlepszą kronikę Pedagogicznej Biblioteki Powiatowej. Organizatorzy: Zarząd Okręgu ZNP, oraz PBW w Poznaniu przyznali „Kronice” prowadzonej przez Jadwigę Karpińską III miejsce.

W 1966 roku, kierowniczka otrzymała od Prezydium Rady Narodo​wej w Pozna​niu, Wydział Kultury, „Dyplom za ofiarną pracę i osiągnięcia w rozwoju bibliotek i czytel​nictwa w Wielkopolsce”, w dowód uznania dla jej działań w organizowaniu życia kulturalnego nie tylko w Słupcy i w regio​nie, ale również w województwie.

Brała udział w Wystawie Postępu Pedagogicznego w Poznaniu, we wrześniu 1966 roku, gdzie zorganizowała odrębną wystawę promującą Bi​bliotekę słupecką.

W tym samym roku, w październiku, z okazji obchodów jubileuszu miasta 770 le​cia, wygłosiła referat „Zarys dziejów Słupcy”.

Jadwiga Karpińska ukończyła historię na Uniwersytecie Warszaw​skim, miała wyższe wykształcenie magisterskie. W 1965 roku ukończyła Centralny Kurs Bibliote​karski III stopnia w Gnieźnie.

W latach 1945 – 1971 pracowała jako nauczycielka w Szkole Podstawowej w Słupcy, a od 1971 roku była nauczycielką historii w Liceum Ogólnokształcącym w Słupcy. W latach 1940 –1945 prowadziła tajne nauczanie.

Lata 1971 - 1972
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Maria LEOŃSKA (ur. 1913 r.), przez siedem mie​sięcy była kierow​niczką Powiatowej Pedagogicznej Biblioteki w Słupcy, od 11 sierpnia 1971 roku do 7 marca 1972 roku.

Jednak, z tą placówką związana była, w sumie przez 12 lat. Najpierw zatrudniona na etacie, jako drugi pracow​nik, od września 1970 roku. W tym okresie, w czerwcu 1971 roku, uczestniczyła w czterodniowej konferen​cji bibliotekarzy Pedagogicznych Bibliotek Powiatowych. W programie konferencji było, zwiedzanie wzorowych bibliotek.

Od sierpnia 1971 roku Maria Leońska kierowała placówką w Słupcy i w tym czasie, pracowała sama. Natomiast, po inwentaryzacji zdawczo – odbiorczej i przekazaniu Bi​blioteki, od 1972 roku była zatrudniona, jako drugi pracownik, na godzi​nach. Pracowała w Bibliotece Pedagogicznej do 1982 roku.

Wcześniej, Maria Leońska była kierowniczką Szkoły Podstawowej w Koszutach. Ukończyła Seminarium Nauczycielskie, oraz Powiatowy Kurs dla Bibliotek Szkolnych (w 1966 roku).

Lata 1972 – 1984
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Maria KRÓL (ur. 1935 r.), przez 13 lat była kierow​niczką Biblioteki, od 7 marca 1972 roku do paździer​nika 1984 roku. Jednocześnie, przez te wszystkie lata, była zatrudniona na godzinach w Szkole Podstawowej Nr 1 w Słupcy, jako nauczycielka na​uczania początkowego. Tę pracę kontynu​owała jesz​cze przez kilka lat, po roku 1984, kiedy przeszła na emeryturę.

Ukończyła Seminarium Nauczycielskie. Później, w związku z podjętą pracą w Bibliotece Pedagogicznej, ukończyła w Poznaniu, w 1974, roku dwuletni Korespondencyjny Kurs Bibliotekarski dla Pracowników Biblio​tek Szkolnych i Publicznych. Trzy lata potem, w roku 1977, otrzymała Dy​plom Uzyskania Kwalifikacji Równoważnych Wyższym Studiom Zawo​do​wym na kursie w Warszawie, prowadzonym przez Instytut Kształcenia Nauczycieli.

Od 1972 roku zwiększono obsadę kadrową w Bibliotece Pedagogicz​nej w Słupcy. W 1972 i 1973 roku, oprócz kierowniczki, na godzinach, za​trudniona była jako drugi pracownik Maria Leońska. A od 1974 roku do​datkowo, również na godzinach, zatrud​niony był trzeci pracownik, Tadeusz Wolski. Po odejściu z Biblioteki Marii Leońskiej, w 1982 roku, na jej stano​wisku pracę podjęła Irena Dorofiejew. Zatrudnieni emeryto​wani nauczy​ciele zajmowali się obsługą czytelników.
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Tadeusz WOLSKI (ur. 1907 r., zm. 1987 r.), związany był z Biblioteką Pe​dagogiczną przez 12 lat, zatrudniony od 1974 roku do 1985 roku. Miał ukończone Seminarium Nauczyciel​skie i Wyższy Kurs Nauczycielski z fizyki. W latach 1949 – 1958 pracował w Szkole Podstawowej Nr 1 w Słupcy, jako nauczyciel fizyki. Od roku 1958 do 1966 był prezesem Ogniska ZNP, a w 1967 zaczął pełnić funkcję sekretarza ZBoWiD. W latach 1940 – 1945 prowadził tajne nauczanie.
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Irena DOROFIEJEW, pracowała w Bibliotece Pedagogicznej w latach 1982 – 1988, w sumie 7 lat. Przed emeryturą była na​uczycielką języka polskiego i ro​syjskiego w Szkole Podstawowej Nr 1 w Słupcy. Miała wyższe wykształcenie ma​gisterskie, skoń​czyła studia na filologii polskiej i na filologii rosyjskiej.

Lata 1984 - 1988
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Małgorzata SZOT (ur. 1963 r.), pełniła obowiązki kierow​nika Peda​gogicznej Biblioteki Wojewódzkiej w Koninie Filii w Słupcy, od paździer​nika 1984 roku do listopada 1988 roku. W praktyce jednak, przez 3 lata, ponie​waż w 1988 roku prze​bywała na rocznym urlopie dla poratowania zdrowia. Po powrocie do pracy, od 1989 roku, była zatrudniona na etacie pedago​gicznym, jako nauczyciel – bibliotekarz, aż do 1995 roku. Rok wcześniej za​częła poważnie chorować, co zakoń​czyło się przejściem na rentę.

Pracowała w Bibliotece Pedagogicznej przez 10 lat i było to jej je​dyne miejsce pracy. Ukończyła Pomaturalne Studium Bibliotekarskie we Wrocławiu.

W latach 1984 – 1988 organizacja stanowisk pracy, była kontynuacją okresu poprzed​niego, mianowicie, oprócz kierowniczki zatrudnieni byli emerytowani nauczyciele na godzinach: Tadeusz Wolski i Irena Do​rofiejew. Od 1986 roku zmniejszono obsadę kadrową placówki, pozostała Małgorzata Szot i na 22 godzinach (w większym wymia​rze godzin, z połą​czenia dwóch stanowisk pracy) Irena Dorofiejew.

Od 1988 roku
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Hanka KASPERSKA-STRÓŻYK (ur. 1961 r.), kierowniczka Pedago​gicznej Bi​blioteki Woje​wódz​kiej w Koninie Filii w Słupcy, od 1 grudnia 1988 roku. Jest nauczycielem dyplomowanym.

Ukończyła Instytut Bi​blioteko​znawstwa i Informacji Naukowej, na Uniwersyte​cie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, na stu​diach stacjonarnych, w 1986 roku. Jest magistrem bibliotekoznawstwa i informacji naukowo –  technicznej.

Ukończyła również sześcio​letnie studia teologicz​ne oraz uzyskała świadectwo ukończenia specjalizacji kateche​tycznej, trzyletnie stu​dia specjalizacji w zakresie pedagogiczno – katechetycznym.

W roku 2002 ukończyła kurs „Podstawy użytkowania komputera” zorganizowany przez Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Koninie. 

W tym samym roku, również w Ośrodku Doskonalenia Nauczycieli w Koninie ukończyła kurs „Wewnątrzszkolny nadzór pedagogiczny – badanie jakości pracy szkoły (doskonalenie umiejętności planowania i organizacji wewnątrzszkolnego nadzoru pedagogicznego oraz badanie jakości pracy szkoły).

Także w roku 2002 ukończyła kurs „Mierzenie jakości pracy placówki oświatowej (poznawanie filozofii jakości pracy szkoły oraz opanowanie podstawowych procedur i tworzenie narzędzi do jej mierzenia).

W 2006 roku ukończyła studia podyplomowe w zakresie zarządzania oświatą, na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu.

 W 2006 roku ukończyła szkolenie Opiekun Centrum Multimedialnego, w zakresie przygotowania do pełnienia funkcji opiekuna szkolnego centrum multimedialnego i informacyjnego, zorganizowane przez Ogólnopolską Fundację Edukacji Komputerowej w Poznaniu.

Wcześniej pracowała w Bibliotece Publicznej m. st. Warszawy (1986 – 1987), w Dziale Informacyjno – Bibliograficznym na stażu, następnie, jako młodszy bibliotekarz w Dziale Zasadniczym, w opracowa​niu zbiorów.

Później, w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Koninie, jako in​struktor w Dziale Instrukcyjno-Metodycznym (1987 –  1988).  A od 1988 roku jest zatrudniona w Publicznej Bibliotece Pedagogicznej w Koninie Filii w Słupcy.

Od maja 1997 (przez rok) Hanka Kasperska–Stróżyk przygotowywała audycję radiową o książkach, emitowaną w „Wielkopolskim Radiu Warta” w Słupcy. Do jej realizacji wykorzystywane były dzieła ze zbiorów Biblioteki Pe​dagogicznej w Słupcy. Autorska audycja literacka „Monologi o książkach” była okazją do propagowania interesujących wydawnictw, czytane były fragmenty tekstów, a całość dopełniały nagrane materiały dziennikarskie: wywiady, sondy uliczne, reportaże z pracy bibliotek i innych instytucji związanych z książką.

W latach 2000 - 2002 dodatkowo pracowała w Zespole Szkół Zawodowych w Słupcy jako nauczycielka religii.

*

Od 1989 roku zmieniła się organizacja stanowisk pracy w Bibliotece Peda​gogicznej w Słupcy. Ob​sadę kadrową stanowią kierownik, nauczyciel – bi​bliotekarz, czyli dwa etaty pedagogiczne, oraz magazynier zatrudniony na pół etatu. W latach 1989 – 1995, jako nauczyciel – bibliotekarz praco​wała Małgorzata Szot. Natomiast, od 1 września 1995 roku, na tym stanowisku zatrudniona jest Anna Chudzińska.

W charakterze magazynierów  zatrudniane były osoby ze średnim wy​kształceniem. Na tym nowym stanowisku pracy, były częste zmiany osób:

Elżbieta Pietryga

- od 09.01.1989 roku do 31.08.1991 roku

Piotr Górny

- zastępstwo od kwietnia do czerwca 1990 roku

Renata Świcińska
- od 01.09.1991 roku do 31.06.1992 roku i zastępstwo od stycznia do czerwca 1993 roku 

Piotr Tomal

- od 01.09.1992 roku do 30.06.1993 roku

Urszula Balewska
- od 01.08.1993 roku do maja 1995 roku

Magdalena Orszulak
- pracownik interwencyjny od kwietnia do lipca 1995 roku
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Katarzyna Bartczak
- od 11.09. 1995 roku do 01.08. 2005 roku

Katarzyna BARTCZAK zatrudniona w PBW w Koninie Filii w Słupcy od 1 września 1995 roku jako magazynier, związana z Biblioteką Pe​dagogiczną przez 10 lat.

Ukończyła politologię na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, uzyskując magisterium.

W celu zdobycia kwalifikacji zawodowych, w związku z pracą w Bibliotece Pedago​gicznej, ukończyła Podyplomowe Studium Biblioteko​znawstwa i Informacji Naukowej na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu w roku 2004.

01 sierpnia 2005 roku decyzją dyrektora PBP w Koninie zlikwidowane zostało stanowisko magazyniera a Katarzyna Bartczak została zwolniona z pracy.
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Anna CHUDZIŃSKA (ur. 1970 r.), zatrudniona w PBW w Koninie Filii w Słupcy od 1 września 1995 roku. Wcześniej pracowała w Rejono​wym Urzędzie Pracy w Słupcy, zaanga​żowana w ramach prac interwencyj​nych (01.12.1994 – 31.08.1995).

Ukończyła historię w Wyższej Szkole Pedagogicznej w Zielonej Górze, uzyskując magisterium w 1994 roku, na studiach stacjonarnych.

W celu zdobycia kwalifikacji zawodowych, w związku z pracą w Bibliotece Pedago​gicznej, ukończyła roczne Podyplomowe Studia Biblioteko​znawstwa i Informacji Naukowej na Uniwersytecie Wrocławskim.

Anna Chudzińska jest nauczycielem dyplomowanym.

W roku 2002 ukończyła kurs „Szkolenie nauczycieli w ramach programu: Intel – nauczanie ku przyszłości” zorganizowany przez Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Koninie. 

W roku 2003 ukończyła kurs „Bibliotekoterapia w praktyce szkolnej” zorganizowany przez Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Koninie. 

W tym samym roku, również w Ośrodku Doskonalenia Nauczycieli w Koninie ukończyła kurs „Lider  wewnątrzszkolnego doskonalenia nauczycieli w procedurze awansu zawodowego”.

3. Lokale

Przez cały czas, od początku działalności, Biblioteka Pedagogiczna w Słupcy bo​rykała się z problemem braku odpowiedniego lokalu. W ciągu 50 lat funkcjonowania, znaj​dowała się w siedmiu różnych miejscach.

W pierwszym okresie istnienia, od kwietnia 1957 roku do 1958 roku, Pedago​giczna Bi​blioteka Powiatowa mieściła się w lokalu biblioteki szkol​nej, Szkoły Pod​stawowej Nr 1, przy Placu Szkolnym 1 (fot. 1), gdzie dla jej zbiorów odstąpiono początkowo pół szafy, a następnie cały regał.
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fot. 1  Lokal biblioteki szkol​nej Szkoły Podstawowej Nr 1, przy Placu Szkolnym 1
Od 1959 roku zajmowała, wspólnie z Oddziałem Powiatowym ZNP, pomieszczenie o powierzchni 20 m2, w lokalu przy Wydziale Oświaty, przy ul. Poznańskiej 15 (fot. 2). Lokal był niewielki, skromny, umeblowany różnymi szafami, których przybywało w miarę powiększania się księgozbioru.
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fot. 2    Budynek Wydziału Oświaty, przy ul. Poznańskiej 15
We wrześniu 1964 roku, dzięki poparciu ówczesnego kierownika Wy​działu Oświaty i Kultury w Słupcy, inspektora Leona Maćkowskiego, Bi​blioteka otrzymała większy pokój, o po​wierzchni 30 m2, w tym samym bu​dynku, nadal z Powiatowym Od​działem ZNP.

W 1965 roku Wydział Oświaty zakupił dla Biblioteki nowe regały.

Natomiast, w 1969 roku, dotychczas zajmowane pomieszczenie stało się samodziel​nym lokalem tej placówki. Samodzielnym, ale przechodnim, przez Bibliotekę trzeba było przejść, żeby dostać się do biura Oddziału Po​wiatowego ZNP, który otrzy​mał oddzielne pomieszczenie. Chociaż nie było to rozwiązanie idealne, zmiana w znaczny sposób po​prawiła funkcjonowa​nie Biblioteki Pedagogicznej.

W 1975 roku nastąpiła reorganizacja struktury placówki, została prze​kształcona w Filię Peda​gogicznej Biblioteki Wojewódzkiej w Koninie i przeniesiona do przybu​dówki koło Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wy​cho​wawczego, na Placu Szkolnym 14 (fot. 3). Powierzchnia nowego lokalu, w porównaniu z poprzednim nie zwięk​szyła się, podobnie Biblioteka dysponowała pomiesz​czeniem o 30 m2.
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fot. 3  Przybu​dówka przy Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wy​cho​wawczego, na Placu Szkolnym 14
Kolejna zmiana siedziby i piąta przeprowadzka, miała miejsce w marcu 1981 roku. Udało się uzyskać pomieszczenia w budynku KM PZPR, przy ul. Bieruta 2 - obecnie ul. Armii Krajowej – (fot. 4), a odbyło się to w momencie politycznych zmian, dzięki interwen​cji NSZZ "Solidarność". Biblioteka zaj​mowała lokal trzy​izbowy, o powierzchni 70 m2.

fot. 4     Budynek KM PZPR, przy ul. Bieruta 2 - obecnie ul. Armii Krajowej

Kłopoty zaczęły się w roku 1990, kiedy kolejne wydarzenia polityczne spowodo​wały, że budynek KM PZPR przejął, a następnie wykupił Sąd Re​jonowy w Słupcy. Biblio​tekę trzeba było wyprowadzić.

Władze samorządowe miasta zaproponowały na siedzibę Biblioteki Pedagogicznej, budynek przy ul. Świerczewskiego 11 - obecnie ul. Bóżnicza – (fot. 5), byłą syna​gogę żydow​ską. W grudniu 1991 roku, przeniesiono tam pla​cówkę. PBW Filia w Słupcy zajęła I piętro budynku, lokal składający się z czterech pomieszczeń, o ogólnej po​wierzchni 139 m2.

Lokal wymagał adaptacji. Dzięki pomocy pracowników z Pedagogicz​nej Biblioteki Wojewódzkiej w Koninie, Grzegorza Ławniczaka i Henryka Wałęsy, zostały pomalo​wane trzy pokoje, zwiększono oświetlenie, wymie​niono zepsute gniazda elektryczne, naprawiony został bojler w łazience, także zdewastowane okna, wstawiono brakujące szyby, wymieniono połowę zewnętrznych skrzydeł okien. Ponadto, przeprowadzono kapitalny remont piecy kaflowych, które ogrzewały pomieszczenia. Ten opis charakte​ryzuje stan otrzymanego lokalu.

W czerwcu 1997 roku podjęto próbę znalezienia nowego lokalu. Przedstawiciel Ku​ra​torium Oświaty, Dyrektorka PBW w Koninie i Kie​rowniczka Filii negocjowały, w sprawie umieszczenia Biblioteki Pedago​gicznej w Bursie Szkolnictwa Zawodowego, z Dyrektorką tej placówki. Jed​nak, standard oferowanych pomieszczeń nie dorównywał warunkom, w ja​kich Biblioteka funkcjonowała przy ul. Bóżniczej 11. Problem loka​lowy nie zo​stał rozwiązany.
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fot. 5  Budynek przy ul. Świerczewskiego 11 - obecnie ul. Bóżnicza
Dopiero w lutym 2000 roku sprawa znalezienia nowej siedziby dla Biblioteki Peda​go​gicznej została ponownie podjęta. Rozmowy przeprowa​dzone z Burmistrzem Miasta Słupcy Jerzym Mikołajewskim, doprowadziły do wstępnego ustalenia, że placówka będzie przeprowadzona do budynku przy ul. Mickiewicza 24, który jest własnością miasta, ma dwie kondygna​cje, każda o pow. około 200 m2.

Lokal wymagał jednak remontu, co wiązało się ze zorganizowaniem dofinansowania na ten cel od Samorządu Województwa Wielkopolskiego. Po niełatwych negocjacjach udało się uzyskać niezbędne pieniądze.

Kolejna siódma przeprowadzka miała miejsce w styczniu 2001 roku. Biblioteka Pedagogiczna w Słupcy ma stałą siedzibę na I piętrze w bu​dynku przy ul. Mickiewicza 24 (fot. 6). Zyskała większą powierzchnię oraz lepszy standard. Odpowiedni lokal stwarza nowe możliwości do rozwoju placówki.
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fot. 6   Budynek przy ul. Mickiewicza 24
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